

# 开创工商联事业发展新局面 注入民营经济高质量发展新动能

## ——习近平总书记致中华全国工商业联合会成立70周年贺信凝聚人心激发力量

新华社记者

“把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,不断开创工商联事业发展新局面。”10月24日,习近平总书记向中华全国工商业联合会成立70周年发来贺信,肯定了全国工商联作出的重要贡献,阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务,对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求,为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。

习近平总书记的贺信让工商联系统干部职工深受鼓舞、倍感振奋,让广大民营经济人士深感关心关怀。大家表示,将以习近平总书记的贺信精神为指引,牢记嘱托、勇担使命,凝心聚力谋发展,在强国建设、民族复兴的新征程上,推动工商联事业取得新的更大成绩,为民营经济高质量发展开辟更加广阔的空间。

**工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分**

工商联是党领导的人民团体和商会组织,工商联事业是党和国家事业的重要组成部分。

“习近平总书记贺信对全国工商联的肯定,对我们是莫大的激励。”认真学习了贺信,全国工商联研究室主任胡林辉表示:“我们将牢记嘱托,以进一步增强党对民营经济的领导力和民营经济人士凝聚力为己任,发挥好桥梁纽带和助手作用,谱写民营经济统战工作新篇章。”

全国工商联办公厅原副巡视员张尚东反复阅读习近平总书记贺信,感触颇深:“正如习近平总书记贺信中所说,70年来,工商联始终坚持党的领导,工商联一定会牢牢把握新时代新征程党和国家中心任务,不断强化对广大民营经济人士的政治引领,为强国建设、民族复兴担当作为。”

重庆市工商联主席、赛力斯汽车董事长张兴海表示:“我将把贺信精神融入实际工作,把党和国家促进民营经济健康发展的方针政策和法律法规宣传好、落实好,持续推进民营企业高质量发展的重庆实践。”

工商联所属商会是民营经济统战工作的重要组织依托。习近平总书记的贺信让北京青年企业家商会会长李萌对今后工作方向的认识更加明晰:“作为新时代青年企业家,我将牢记总书记嘱托,扎实推进自身建设,持续深化商会改革,促进工商联工作开展,夯实青年企业家的思想基础,凝聚奋进共识。”

把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围

基础,凝聚奋进共识。”

**把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围**

“习近平总书记的贺信让我更加认识到‘加强思想政治引领’的重要性。”山东省邹城市委统战部副部长、市工商联党组书记相启涛表示,近年来他们充分发挥工商联在民营经济人士思想政治建设中的引导作用,推动党建与产业共建互促。

“下一步,我们将持续在创新民营经济领域党建工作方式上下功夫,进一步凝聚民营企业力量。”相启涛说。

从习近平总书记看望参加全国政协十四届一次会议的民建、工商联界委员并参加联组会时的重要讲话,到这次的贺信,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长“两个健康”始终是关键词。

福州市委统战部副部长、市工商联党组书记陈锦表示,福州市工商联将牢记习近平总书记贺信的要求,弘扬“3820”战略工程的思想精髓,团结带领广大民营企业传承爱国精神、发扬“敢为天下先、爱拼才会赢”的闯劲,继续围绕促进“两个健康”主题,发挥好工

商联在民营企业改革发展中的服务和引导作用。

“习近平总书记贺信中又一次强调‘两个健康’,让我们今后开展工作更加有的放矢。”在天津市滨海新区工商联主席董丽敏看来,营造良好营商环境是促进民营企业高质量发展的重要一环。“下一步,我们将继续聚焦企业融资、权益保障等热点,努力营造宜商惠企、公平透明营商环境,吸引更多企业落户安家。”

“第一时间”学习了习近平总书记的贺信,广东省工商联主席、研祥高科技控股集团董事局主席陈志刚深入思考如何更好扎实推动民营经济高质量发展。

“作为新时代的民营企业家,我们应心无旁骛攻主业,持续创新发展。”陈志刚说,自己将以产业报国为己任,争当高水平科技自立自强的尖兵,团结带领广东民营企业努力拼搏,以高质量发展持续塑造竞争新优势。

“习近平总书记的贺信,让基层工商联干部职工倍感温暖。”江苏省常州市武进区工商联主席桑遥说,他们将进一步筑牢民营企业与党委、政府同心同向同行的思想基础,围绕政企交流、管理优化、协同创新等民企热点需求,持

续提供精准高效的惠企服务,引导广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,为谱写中国式现代化的江苏篇章再立新功。

**为强国建设、民族复兴贡献企业力量**

习近平总书记贺信中对广大民营经济人士的希望让正泰集团董事长南存辉更加坚定了信心:“我们要大力弘扬企业家精神,不断增强创业、创新、创造的责任感和使命感,在践行绿色低碳高质量发展实践中勇当排头兵、先行者,在推进中国式现代化新征程中展现民营经济新作为。”

高质量发展对民营经济发展提出更高要求,践行新发展理念是民营企业发展应有之义。

“习近平总书记希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念,是对我们的要求也是期待。”全国工商联物联网委员会秘书长、分享通信集团有限公司董事局主席蒋志祥表示,未来将加快推动数字化共性技术研发与改造,更好助力数字经济生态建设及千行百业的数字化转型,争做贯彻新发展理念的先行者、创新创业的践行者,不断提升“中国制造”

的美誉度。致富思源、富而思进。越来越多的民营经济人士与时代发展同频共振,在履行社会责任中彰显担当。

习近平总书记贺信中强调“争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范”。全国工商联餐饮业委员会轮值主席、陶然居集团董事长严琦感受格外真切。

“民营企业是在党的领导下发展起来的,我们将牢记总书记的贺信要求,坚持以人民为中心,担负促进共同富裕的民企使命。”严琦说,将继续积极投身“万企兴万村”等行动,在实践中做到富而有责、富而有义、富而有爱。

奋进七十载再出发,全国工商联宣传教育委员会主任、红豆集团有限公司董事局主席周海江满怀憧憬:“中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化,民营企业责无旁贷,也是促进共同富裕的重要力量。我们将把习近平总书记的贺信精神转化为奋发前行的动力,把企业发展融入党和国家发展进程,以坚守主业、做强实业的魄力,在强国建设、民族复兴新征程上作出新的更大贡献。”

(新华社北京10月25日电)

10月24日,中国海军第44批护航编队抵达卡塔尔进行友好访问,欢迎人群到码头迎接。

中国海军第44批护航编队24日抵达卡塔尔首都多哈,开始对卡塔尔进行为期5天的友好访问。

新华社发



## 我国98%以上三级公立中医医院设置治未病科

据新华社电 记者25日从国家中医药管理局了解到,目前,我国98%以上的三级公立中医医院和89%以上的二级公立中医医院设置了治未病科,中医医院综合服务能力稳步提升。

近年来,我国中医类医院基础条件明显改善,在满足人民群众多层次多样化的中医药服务需求方面发挥了重要作用。数据显示,截至2022年年底,全国共有中医类医院5862所,2022年诊疗量达6.9亿人次。

据了解,为充分发挥中医药特色优势,促进中医诊疗能力提升,国家中医药局会同国家发展改革委启动了以地

市三级中医医院为主的中医特色重点医院建设,138所中医医院被纳入项目建设储备库。同时,我国积极推动优质中医医疗资源扩容和均衡布局,已批复的125个国家区域医疗中心建设项目中有27个是中医项目。

“我们将在全国范围内择优遴选建设约1000个国家中医优势专科。”国家中医药管理局医政司司长贾忠武介绍,在此基础上,用3至5年时间在全国建立约1万个中医优势专科协作网络平台,着力破解制约中医专科发展的关键问题,提高中医临床疗效和重大疑难疾病的诊疗水平,提升综合服务能力。

## 声明

●陈一诺(女,出生时间为2022年05月26日9时19分)的出生医学证明(出生证编号为W410017115)丢失,声明作废。

●王子轩(男,出生时间为2013年1月10日18时35分)的出生医学证明(出生证编号为M410811425)丢失,声明作废。

●孟果垣(男,出生时间为2014年12月07日09时00分)的出生医学证明(出生证编号为O410293799)丢失,声明作废。

注:本版公告、声明均为广告。



# 垃圾分类

## 心中留意手中留神 垃圾分类环保节能

河南省文明办 宣

作者:曾科管